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Zavod za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju
 s reumatologijom KBC Split

 - novi iskorak u razvoju 
rehabilitacijske medicine u Splitu

Piše: prof. dr. sc. Tonko VLAK, dr. med.
        Zavod za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju s reumatologijom
        KBC Split, Split

Do sada je u više navrata, u našim stručnim časopisima (Fizikalna medicina 
i rehabilitacija, Fizikalna i rehabilitacijska medicina, Reumatizam) i u drugim 
publikacijama pisano o povijesnom razvoju našeg rehabilitacijskog odjela, tako 
da su svi zainteresirani mogli pratiti što se u splitskoj bolnici događa, kako se 
mijenjaju načela rada i kako rehabilitacijska medicina zauzima svoje mjesto 
koje joj, opravdano, pripada u ustroju moderne kliničke bolnice (1,2,3,4,5). 
Stoga, povijesne činjenice nije više potrebno ponavljati.

Dana 7. 4. 2014. g. Odjel se preseljava u bolničku zgradu na Križinama  
(Šoltanska 1), gdje počinje  novi dio povijesti rehabilitacijske medicine u 
Splitu, oslobođen hipoteke banjskog liječenja, topličkih ljekovitih činitelja 
i svih predrasuda, koje o ovoj modernoj, znanstveno utemeljenoj i visoko 
specijaliziranoj djelatnosti mnogi i danas imaju. Stara toplička zgrada, 
secesijska ljepotica oronulog izgleda u strogom centru Splita, ostala je, sa 
svim svojim uspomenama na lječilište i bolnički odjel, još u službi naše struke 
– tamo se sada nalazi poliklinička služba novog Zavoda KBC-a (ambulante 
i poliklinička fizikalna terapija za vanjske bolesnike). A nekadašnji Odjel za 
fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju KBC-a upornim i predanim 
radom mijenja status i naziv u Zavod za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju s 
reumatologijom.

Status Zavoda KBC-a stečen je sukladno Pravilnikom o unutarnjem ustroju i 
sistematizaciji radnih mjesta u KBC Split, od lipnja 2014. g., te se sastoji od 
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Odjela za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, Odjela za fizijatrijsku reumato-
logiju i Poliklinike.

Nastavna baza Medicinskog fakulteta u Splitu i Odjela zdravstvenih studija 
Sveučilišta u Splitu, akreditirana od strane Ministarstva zdravlja Republike 
Hrvatske za provođenje edukacije tijekom specijalizacije i subspecijalizacije 
mladih liječnika (6,7), uz nove, mlade kadrove, koji upravo završavaju svoju 
specijalizaciju, potpomognuti novim tehnologijama (udarni val i laser visokog 
intenziteta) te dijagnostičkim mogućnostima (dijagnostički ultrazvuk, EMNG, 
denzitometrija), omogućit će daljnji napredak rehabilitacijske medicine u Splitu 
i regiji, utemeljen na timskom radu u rehabilitaciji i novim rehabilitacijskim 
modelima.

Sukladno uvjetima, koje će  Zavod imati već naredne godine, postoji mogućnost 
aplikacije za status Klinike Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu 2015. g., 
čime će se još više povećati razina izvrsnosti te mogućnosti, kako dijagnostike, 
tako i liječenja i rehabilitacije bolesnika u našoj ustanovi i regiji.

Na Zavodu je sada zaposleno 12 specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije, 
od kojih dvoje sa subspecijalizacijom iz reumatologije (treći se očekuje uskoro), 
tri kolegice se bave neurorazvojnom rehabilitacijom djece, a četvoro mlađih 
kolega/ica na putu je da uskoro preuzme poslove kolega/ica koji će otići u 
zasluženu mirovinu. Troje liječnika trenutno imaju izbor u nastavno-znanstveno 
zvanje (redoviti profesor i dva docenta Medicinskog fakulteta u Splitu).

Uz njih, logopedica, 19 medicinskih sestara, 72 fizioterapeuta i 12 spremačica, 
čine sveukupno osoblje Zavoda, što je dobar zalog za budućnost rehabilitacijske 
struke u splitskom KBC-u.

S obzirom na nedjeljivost stručne i nastavne djelatnosti, Zavod je nastavna 
baza Medicinskog fakulteta i Odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu, a 
na Zavodu se redovito održavaju Odjelni seminari svakog posljednjeg četvrtka 
u mjesecu, uz predavače različitih profila, čija su predavanja prijavljena HLK-u 
i bodovana od strane HLK-a te se organiziraju Tečajevi najviše kategorije za 
stručno usavršavanje liječnika i fizioterapeuta.

Znanstvena djelatnost se očituje u sve većem broju publikacija u stručnim i 
znanstvenim časopisima u Hrvatskoj i inozemstvu te aktivnom sudjelovanju na 
domaćim i stranim skupovima. 
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